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    DO   WYKONAWCÓW 

 

Dot. „DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA JEDNOSTEK WCSKJ NA 

ZASADACH OKREŚLONYCH W USTAWIE PRAWO ENERGETYCZNE”  

NR REFERENCYJNY: ZP/PN/04/01/2023  

 

         Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-

506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania jak w tytule. 

Poniżej przesyłamy treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

ZESTAW 1: 
 

Pytanie 1  

1. Dotyczy Modyfikacji formularza cenowego z dnia 26-02-2024 

Zamawiający dokonał podziału formularza (wolumen, ceny jednostkowe na lata 2024-2025) - 

przewidywany termin wykonania zamówienia to: 01.05.2024 r., koniec realizacji umowy: 

30.04.2026 r. 

W związku z powyższym w formularzu cenowym powinni Państwo uwzględnić: 

Ilość w podziale: 

• Ilość kWh w 2024 roku 

• Ilość kWh w 2024 roku 

• Ilość kWh w 2024 roku 

Cenę jednostkową  netto za rok: 

• 2024 

• 2025 

• 2026 

Cenę jednostkową  netto za rok: 

• 2024 

• 2025 

• 2026 

Prosimy o uwzględnienie powyższego oraz modyfikację formularza cenowego. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dokonuje odpowiedniej modyfikacji Załącznika Nr 1  

- Formularz asortymentowo-cenowy, Załącznika Nr 2 – Formularz ofertowy oraz Załącznika 

Nr 6 - Opis Przedmiotu Zamówienia. 

 

Pytanie 2  

W związku z podziałem formularza cenowego na poszczególne lata kalendarzowe, prosimy także  

o odpowiednie dostosowanie tabeli w § 5 ust. 2 Projektu umowy.  

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dokonuje odpowiedniej modyfikacji Załącznika Nr 3 – Projekt 

umowy. 
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Załączniki: 

Ogłoszenie o zmianie z 05-03-2024  

Załączniki po modyfikacji: 

Załącznik Nr 1 - Formularz asortymentowo cenowy,  

Załącznik Nr 2 - Formularz ofertowy, 

Załącznik Nr 3 – Projekt umowy, 

Załącznik Nr 6 – Opis Przedmiotu Zamówienia. 

 

W związku z udzielanymi wyjaśnieniami treści SWZ zmianie ulega termin 

składania ofert i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą: 

 

Było: 
1. Ofertę wraz z załącznikami  należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy 

zakupowej: https://platformazakupowa.pl/transakcja/881875 w terminie do dnia 

07.03.2024 r. do godz. 11:00.  

2. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 07.03.2024 r. o godz. 12:00 w siedzibie Zamawiającego.  

poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 12.1. 

 

Winno być: 
1. Ofertę wraz z załącznikami  należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy 

zakupowej: https://platformazakupowa.pl/transakcja/881875 w terminie do dnia 

11.03.2024 r. do godz. 11:00.  

2. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 11.03.2024 r. o godz. 12:00 w siedzibie Zamawiającego.  

poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 12.1. 

 

Było: 
3. Termin związania ofertą do dnia 04.06.2024 r.  

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 90 dni. 

 

Winno być: 
3. Termin związania ofertą do dnia 09.06.2024 r.  

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 90 dni. 

 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie z uwzględnieniem wcześniej 

udzielonych odpowiedzi. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków zamówienia 

i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. 

 

                                                                                                 Z up. Dyrektora WCSKJ 
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